



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10055.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-13 23:13**

Parlex azonosító: **1IK0WXRN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mit tesz a Kormány a gyógyászati segédeszközök drágulása ellen?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Orvostechikai Szövetség közleménye szerint a forint gyengülése miatt hamarosan ellehetetlenülhet Magyarországon a támogatott gyógyászati segédeszköz-ellátás, tekintette arra, hogy ezen eszközöket Magyarország jellemzően import útján szerzi be.

Fontos körülmény továbbá, hogy ezek az eszközök hatósági áron forgalmazott termékek, amely árakat a Kormány 2010 óta nem vizsgálta felül. A hatósági ár változatlan volta mellett, a segédeszközök forgalmazásával és előállításával foglalkozó cégek támogatásának elmaradása éppen ezért, a forint gyengülése miatt, veszélyeztetni fogja a segédeszközök behozatalát, mivel azok behozatala veszteségessé vált. Amennyiben ezek a termékek hiánycikké válnak, az 1 millió, ilyen eszközökre rászoruló magyar ember ellátását veszélyezteti.

Miniszter Úr bizonyára egyetért velem abban, hogy elfogadhatatlan volna, hogy a gyógyászati segédeszközök hiánycikké váljanak, de abban is, hogy jelen helyzetben a segédeszközök hatósági árának emelése szintén elfogadhatatlan, hiszen a forint gyengülését nem lehet a magyar emberekkel megfizettetni.

Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

Mit tesz a Kormány a támogatott gyógyászati segédeszköz-ellátás biztosítása érdekében?

Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a rászorulóknak hozzájussanak ezekhez az eszközökhöz?

Mit tesz a Kormány annak érdekében, hogy a gyógyászati segédeszközök importjával és előállításával foglalkozó cégeknek a forint gyengülése miatt beálló veszteségét kompenzálja?